
PREGUNTAS Y RESPUESTAS  

 POR MEDIO DE FORMULARIO  

  

N° Propuesta, pregunta, inquietud, sugerencia o solicitud de intervención Nombres y 
Apellidos de 

quién pregunta 

1 ¿Detalle las obras del sector vulnerable? 
Sr. Sixto 
Montes 

 

 

 

2 ¿Cuáles son las últimas obras en los últimos meses? 
Lcdo. Jimmy 

Chancay 

 

 

CÓDIGO 
DEL 

PROCESO  
MONTO  NOMBRE DEL PROCESO  

MCO-

GADPRSP-
2020-001 

$13,779.18 

CONSTRUCCIÓN DE VARIOS PARADEROS EN LAS COMUNIDADES: 
KM. 92 LAS DELICIAS INGRESO A SEVERINO, SAN MIGUEL, LOS 

COLORADOS, MANCHA GRANDE ARRIBA Y LA TRANCA ABAJO DE 
LA PARROQUIA SAN PLÁCIDO, DEL CANTÓN PORTOVIEJO, 

PROVINCIA DE MANABÍ. 

MCO-
GADPRSP-
2020-003 

$31,978.31 
REGENERACIÓN DEL PARTERRE CENTRAL DE LA AVENIDA OLIVA 

MIRANDA DE LA PARROQUIA SAN PLÁCIDO, CANTÓN 
PORTOVIEJO, PROVINCIA DE MANABÍ. 

 
 

 

3 
Detalle de las obras que ejecutó el GAD  Durante el año 2020 Sr. Cenovio 

Centeno 

 

 

CÓDIGO 

DEL 
PROCESO  

MONTO  NOMBRE DEL PROCESO  

MCO-
GADPRSP-
2020-001 

$13,779.18 

CONSTRUCCIÓN DE VARIOS PARADEROS EN LAS COMUNIDADES: 
KM. 92 LAS DELICIAS INGRESO A SEVERINO, SAN MIGUEL, LOS 
COLORADOS, MANCHA GRANDE ARRIBA Y LA TRANCA ABAJO DE 

LA PARROQUIA SAN PLÁCIDO, DEL CANTÓN PORTOVIEJO, 
PROVINCIA DE MANABÍ. 

MCO-
GADPRSP-
2020-003 

$31,978.31 
REGENERACIÓN DEL PARTERRE CENTRAL DE LA AVENIDA OLIVA 

MIRANDA DE LA PARROQUIA SAN PLÁCIDO, CANTÓN 
PORTOVIEJO, PROVINCIA DE MANABÍ. 

 

 

https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/PC/informacionProcesoContratacion2.cpe?idSoliCompra=-C23j_EzULvTcj5JwTD34P57ajRPr6CebIRV7qVqyMs,
https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/PC/informacionProcesoContratacion2.cpe?idSoliCompra=-C23j_EzULvTcj5JwTD34P57ajRPr6CebIRV7qVqyMs,
https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/PC/informacionProcesoContratacion2.cpe?idSoliCompra=-C23j_EzULvTcj5JwTD34P57ajRPr6CebIRV7qVqyMs,
https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/PC/informacionProcesoContratacion2.cpe?idSoliCompra=-C23j_EzULvTcj5JwTD34P57ajRPr6CebIRV7qVqyMs,
https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/PC/informacionProcesoContratacion2.cpe?idSoliCompra=-C23j_EzULvTcj5JwTD34P57ajRPr6CebIRV7qVqyMs,
https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/PC/informacionProcesoContratacion2.cpe?idSoliCompra=-C23j_EzULvTcj5JwTD34P57ajRPr6CebIRV7qVqyMs,


 

4 
Queremos el cerramiento en el sitio y más obras  Sra. Rita 

Briones Molina 

 

Se tomará en cuenta la sugerencia presentada, además  se menciona que la comunidad 
Mancha Grande Arriba, fue beneficiada con la construcción de un puente colgante por 
parte del GPM.  
 

 

5 

Bueno de mi parte, a habido muchas cosas buenas, sabemos y hemos inconvenientes por la 
pandemia. Mi sugerencia que falta trabajo como los caminos que no se han lastrado sería 
muy importante nuestro camino el de La Valdivia que tenemos muchos años que estamos 
haciendo ese pedido  

Sr. Pedro Bravo 
Vera 

 
Se tomará en cuenta la posibilidad de contemplar el mejoramiento del camino de La 
Valdivia. 

 

6 
La comunidad del Cruce requiere el agua con un pozo profundo para la comunidad también 
queremos que la entrada sea empedrada para sacar los productos. 

Sr. Nabor 
Zambrano 

 
Se consultará en el GPM  para la construcción del pozo profundo.   
 

 

7 
¿Qué obras hizo el GAD San Plácido en año pasado?  Sra. Tania 

Lisbeth Ponce 

 

CÓDIGO 
DEL 

PROCESO  
MONTO  NOMBRE DEL PROCESO  

MCO-
GADPRSP-
2020-001 

$13,779.18 

CONSTRUCCIÓN DE VARIOS PARADEROS EN LAS COMUNIDADES: 
KM. 92 LAS DELICIAS INGRESO A SEVERINO, SAN MIGUEL, LOS 
COLORADOS, MANCHA GRANDE ARRIBA Y LA TRANCA ABAJO DE 

LA PARROQUIA SAN PLÁCIDO, DEL CANTÓN PORTOVIEJO, 
PROVINCIA DE MANABÍ. 

MCO-
GADPRSP-

2020-003 

$31,978.31 
REGENERACIÓN DEL PARTERRE CENTRAL DE LA AVENIDA OLIVA 

MIRANDA DE LA PARROQUIA SAN PLÁCIDO, CANTÓN 

PORTOVIEJO, PROVINCIA DE MANABÍ. 
 

 

8 
Me parece una buena gestión del GAD San Plácido representado por su presidente Econ. 
Gabriel García a pesar de la crisis sanitaria se realizaron muchas obras en las comunidades, 
si atendió el presidente mis propuestas. 

Sr. Oscar 
Zambrano 

 
Se agradece la felicitación presentada, así mismo ratificamos nuestro compromiso para 
continuar trabajando por el bienestar y progreso de la parroquia.   

 

 

  

https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/PC/informacionProcesoContratacion2.cpe?idSoliCompra=-C23j_EzULvTcj5JwTD34P57ajRPr6CebIRV7qVqyMs,
https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/PC/informacionProcesoContratacion2.cpe?idSoliCompra=-C23j_EzULvTcj5JwTD34P57ajRPr6CebIRV7qVqyMs,
https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/PC/informacionProcesoContratacion2.cpe?idSoliCompra=-C23j_EzULvTcj5JwTD34P57ajRPr6CebIRV7qVqyMs,


PREGUNTAS Y RESPUESTAS  

GENERADAS POR MEDIO DEL LINK HABILITADO EN 

LA PAGINA WED  

  

N° 

Propuesta, pregunta, inquietud, sugerencia o solicitud de intervención 

Nombres 
y 

Apellidos 
de quién 
pregunta 

1 Prueba   

   

2 

Pregunta: Porque no incluyeron la vía a la tranca en su totalidad en el proyecto vial que 
va a realizar el GPM.   

Sr. Juan 
Vélez 

Respuesta: No se incluyo está vía porque su priorización la realizó el GPM, quien es el 
que ejecutará esta obra, y por falta de recursos económicos a causa de la pandemia solo 
se llegará por el momento hasta la entrada hacia La Victoria.  

 

3,4,5  
Como puedo tener más información acerca del crédito cuales son los requisitos 2020 Andreina 

Zamora   

 Respuesta: No aplica esta pregunta   

6 
Requiero saber el detalle de los recursos invertidos en el Sector Vulnerable de la 
parroquia, durante año 2020. 

Sra. 
Mariuxi 
Saltos   

 

 

 

7 
Requiero conocer el detalle de los procesos de INFIMAS CUANTÍAS durante el año 2020. Sr. Javier 

Bermello  

 
Respuesta: Se han ejecutado durante el año 2020, 68 procesos por ínfimas  cuantías por 
un valor $ 85,268.16. los mismo que se detallan.  ..\..\TOTAL DE INFIMAS  CUANTÍAS 
2020.pdf    

 

8 
Será necesario, aunque al no ser competencia directa, haber dispuesto de recursos para 
contrarrestar la pandemia en el exclusivo ámbito de salud con la ayuda de convenios 
privados o gubernamentales 

Sr. Alex 
Sabando   

 
Respuesta:  
El GAD por su parte cumpliendo lo que dispuso mediante sesión plenaria del COE 

 

../../TOTAL%20DE%20INFIMAS%20%20CUANTÍAS%202020.pdf
../../TOTAL%20DE%20INFIMAS%20%20CUANTÍAS%202020.pdf


Nacional – virtual del 27 de marzo de 2020, se resolvió en su punto 4: “Dentro del marco 
de la emergencia sanitaria por COVID-19, para garantizar la entrega de kits de alimentos 
para las familias que lo requieran a nivel nacional; se autoriza…. a los Gobiernos 
Autónomos Descentralizados, implementen y/o continúen con los trámites de 
emergencia previos a la adquisición de asistencia o kits de alimentos.”.  
En este contexto el GAD generó la Declaratoria de Emergencia para así poder adquirir 
1941 kits alimenticios para las familias de la parroquia; pero con la emergencia sanitaria 
presentada el presupuesto del GAD se vio reducido y por tanto no se pudo concretar más 
ayudas a la población mendiante la suscripcin de convenios con entidades  privados o 
gubernamentales. 

9 
La junta Parroquial en temas de derecho e igualdad de género como se impulsa y con 
quien se articula. 

Sr. 
Miguel 
Cedeño  

 
El GAD posee su comisión de Equidad de Género la cual se encarga de coordinar acciones 
con las entidades públicas para la ejecución de capacitaciones y talleres dirigidos a las 
mujeres de la parroquia y sus comunidades.  

 

10 
Como articula la junta parroquial con el gobierno provincial a corto mediano y largo plazo 
soluciones estables de anillos viales estratégico como aporte al aprovechamiento de todo el 
potencial producto de la parroquia. 

Sr. 
Miguel 
Cedeño 

 
El GAD con el Gobierno Provincial mantiene convenios interinstitucionales de 
mantenimiento de vías, construcción de puentes que generan el aprovechamiento de 
todo el potencial producto de la parroquia. 

 

11 
Aunque no siendo parte de sus competencias, por qué no se destinó más recursos para 
contrarrestar la pandemia en el ámbito de salud y control 

Sr. Alex 
Sabando   

 
El GAD no pudo invertir más recursos  en el ámbito de la salud y control, porque el 
presupuesto que se maneja sufrió una disminución  por parte del Ministerio de Finanza.  

 

 


